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INSTRUKCJA OBSŁUGI 

Kamera WIFI M8 v2025 
Instrukcja dla M8, M8 EG, M8 MIC 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

I PRZED PIERWSZYM UŻYCIEM: 

Podłączenie baterii – przed pierwszym użyciem należy podłączyć moduł kamery z baterią.  

Wystarczy złączyć dwa kable czerwono/czarne wychodzące z modułu i baterii. (zatrzask wchodzi tylko dobrą stroną) 

Ładowanie - przed pierwszym użyciem kamery należy naładować akumulator, ładując go przez minimum 6 h.  

Proces ładowania polega na podłączeniu urządzenia do ładowarki sieciowej 5V 2A przez kabel USB załączony w 

zestawie. W takcie ładowania dioda świeci światłem stałym.  

 

ZALECAMY! – ŁADOWANIE NA WYŁĄCZONEJ KAMERZE 

Po podłączeniu zasilania, odczekaj chwile, a następnie przytrzymaj przez 10 s przycisk ON/OFF. 

(Gdy święci się tylko 1 dioda, oznacza, że kamera się ładuje i jest wyłączona. W przypadku świecenia wszystkich diod, oznacza, że  
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Karta micro SD - przed włączeniem kamery należy umieścić w slocie kartę microSD o pojemności od 32GB do 

128GB.  

Prawidłowe włożenie karty polega na włożeniu karty SD do slotu złotym elementem karty w stronę diod. Karta 

powinna się zatrzasnąć. 

 

*Dotyczy sytuacji, gdy chcemy również nagrywać obraz na kartę, w przypadku kamer na egzamin nie jest to istotne. 

**Kamera działa również bez karty SD, dostępny wtedy sam podgląd zdalny. 

 

 

II SZYBKI START: 

1. Włączanie/ wyłączanie - aby włączyć należy wcisnąć przycisk ON/OFF  przez około 5 sekund.  

Zapali się zielona dioda, będzie świecić światłem stałym co oznacza, że urządzenie jest w trybie bezczynności, druga 

dioda będzie migać co kilka sekund (oczekuje na podłączenie do sieci WIFI).  

 

Aby wyłączyć należy przytrzymać przycisk ON/OFF przez  około 10 sekundy, dioda mignie i zgaśnie.  

 

Prosimy pamiętać, aby podczas wstępnej konfiguracji wyłączyć dane komórkowe oraz zezwolić aplikacji na 

wszystkie elementy podczas jej uruchomienia. 

 

UWAGA: 

Przyciski są twarde, trzeba je dość mocno przycisnąć, aby kamera wyczuła nacisk na przycisk ON/OFF lub Reset. 

 

W przypadku braku wytworzenia sieci w ciągu 3 min przez kamerę, zalecamy przytrzymać 

przycisk RESET przez 10 s. Kamera przywróci wtedy ustawienia domyślne. 

 

SPRAWDŹ FILM POMOCNICZY DO KONFIGURACJI W J. POLSKIM: <KLIKNIJ TU> 

 

2) KONFIGURACJA WSTĘPNA – KROK 1  

DODANIE KAMERY DO APLIKACJI 

  
Jest to połączenie kamery z aplikacją na tzw. krótką odległość w celu możliwości podłączenia do sieci Wi-Fi. 

KAMERA OBSŁUGUJE JEDYNIE SIECI 2.4 GHZ! 

 

Zainstaluj aplikację WisdomCam. Aplikację dla systemu Android oraz iOS pobierzesz za darmo. 

Aby pobrać aplikację wyszukaj ją w Sklepie Play bądź AppStore.  

  

  

 

UWAGA – aplikacja powinna mieć dokładną nazwę WisdomCam oraz ikonę*: 
*Ikona może się różnić w zależności od aktualizacji. Możesz kliknąć na ikonę w celu pobrania aplikacji.  

 
 

 

 

 

 

Po pobraniu aplikacji należy ją włączyć oraz zezwolić na wszystkie elementy o jakie prosi na starcie po jej 

uruchomieniu.  

https://instrukcje.gospy.pl/?manual=218
https://www.google.com/search?q=wsidomcam+aplikacja&sca_esv=8b46697be4fa4eb6&sxsrf=ADLYWII5MdMDpv8HejuMqP6Bgk_9Wlj1Eg:1737025469410&ei=veeIZ6DJGK2FwPAP_5uP6AQ&ved=0ahUKEwjgm8eQjPqKAxWtAhAIHf_NA00Q4dUDCA8&uact=5&oq=wsidomcam+aplikacja&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiE3dzaWRvbWNhbSBhcGxpa2FjamEyBxAhGKABGAoyBxAhGKABGAoyBxAhGKABGApIyRZQhA9YwhVwAXgAkAEAmAFfoAG2BaoBATm4AQPIAQD4AQGYAgqgAs4FwgILEAAYgAQYsAMYogTCAgcQIxiwAhgnwgIIEAAYgAQYogTCAgUQIRigAZgDAOIDBRIBMSBAiAYBkAYDkgcCMTCgB-Ux&sclient=gws-wiz-serp


3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Następnie wejdź w ustawienia Wi-Fi na telefonie,  by sprawdzić widoczność sieci o nazwie AIS_XXXXX lub 

CAM_XXXXX. Gdy sieć jest widoczna wybierz ją, aby się połączyć 

 

Po połączeniu wyskoczy komunikat o Zachowaniu połączenia, możesz go pominąć  

(wybierz: Nie, dziękuje) 
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*Informacja o połączeniu z brakiem internetu jest komunikatem prawidłowym.  

Pamiętaj, na czas połączenia z kamerą wyłącz Dane komórkowe LTE/4G/5G w telefonie. 

 

Gdy jesteś połączony z siecią kamery, wróć do Aplikacji WisdomCam 

 

DODAWANIE KAMERY DO APLIKACJI 

 
W celu dodania kamery i rozpoczęcia konfiguracji naciśnij + , w następnym kroku należy wybrać opcję 

ODŚWIEŻ w prawym górnym rogu, po chwili pojawi się nazwa kamery.  

 

Kliknij na przycisk ADD, opcja doda kamerę do aplikacji 

NIE JEST TO KONIEC KONFIGURACJI!  

 
Uwaga : jeżeli kamera nie pojawi się po odświeżeniu sieci, należy sprawdzić czy w telefonie wyłączone są 

dane komórkowe oraz telefon na pewno podłączony jest do sieci kamery o nazwie AIS_XXXXX lub 

CAM_XXXX  

 
Kolor tła aplikacji przy jasnym motywie będzie biały, przy motywie ciemnym jest czarny jak na instrukcji. 
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KONFIGURACJA Z SIECIĄ WIFI – PODGLĄD ZDALNY – NAJWAŻNIEJSZY KROK 

 
Gdy kamera wyświetli się jako Online na głównym ekranie aplikacji należy wybrać opcję Koła Zębatego. 

 

 

Wybierz opcję KONFIGURACJA Wi-Fi – PAMIĘTAJ KAMERA DZIAŁA TYLKO Z SIECIAMI 2.4 GHZ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wybierz sieć Wi-Fi do której chcesz połączyć kamerę, poprzez wybranie jej z listy, a następnie wpisz HASŁO. 

Upewnij się, że wpisałeś hasło poprawnie. 

 

*W przypadku łączenia z routerami mobilnymi na kartę SIM, upewnij się, że router ma włączony ROAMING DANYCH! 
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Następnie kliknij OK by rozpocząć konfigurację. 

 

Konfiguracja z siecią trwa ok. 30 s – 2 minut, na czas łączenia przybliż kamerę oraz telefon do routera domowego 

WIFI lub Routerea Mobilnego na kartę SIM*,  z którym łączysz kamerę.  

 

*W przypadku Routera Mobilnego, zapewnij mu najlepszy zasięg, np. blisko okna. 

 
UWAGA: KAMARA MOŻE ZOSTAĆ POŁĄCZONA TYLKO I WYŁĄCZENIE Z SIECIĄ 2,4 GHZ. 

 
Po poprawnym połączeniu kamery z routerem Wi-Fi, możesz włączyć na telefonie dane komórkowe tj. LTE/4G/5G 

 
Wskazówki: 

 

*W przypadku błędu połączenia lub chęci zresetowania kamery do ustawień domyślnych  

naciśnij przycisk RESET i przytrzymaj go ok. 15 sekund.  

 

Reset znajduje się na module kamery, powinien być wyczuwalny przycisk po jego kliknięciu i przytrzymaniu do 15 

sekund. 

 

Proces resetowania trwa około 2-3 minut. Po zresetowaniu odnajdź kamerę na liście sieci w telefonie i połącz się z 

nią. 

 

 

PODGLĄD NA APLIKACJI: 

Po kliknięciu Play uzyskamy dostęp do podglądu na żywo z kamery.  
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KOŁO ZĘBATE – USTAWIENIA GŁÓWNE KAMERY 

 

SŁOŃCE – ZMIANA JASNOŚCI  

KSIĘŻYC – ZMIANA KONTRASTU 

KOŁO ZE STRZAŁKAMI – URUCHOMIENIE DIOD IR / WŁ 

IKONKA SŁOŃCA PO KLIKNIĘCIU – WYŁĄCZONE 

STRARZŁKA W PRAWO – ODBICIE LUSTRARZNE 

STRZAŁKA DO GÓRY – OBRÓT WIDOKU GÓRA/DÓŁ 

 

 

APARAT – Zrobienie stopklatki/zdjęcia 

WIDEO – rozpoczęcie rejestracji wideo na pamięć telefonu, zapis tego co 

widzimy na ekranie 

4K – Zmiana jakości podglądu wideo na 2K lub HD 

FULL – Tryb pełno ekranowy 

 

 

GŁOŚNIK – włączenie dźwięku w czasie rzeczywistym 

MIKROFON – Dwustronna komunikacja, gdy sprzęt posiada głośnik ( 

funkcja niedostępna ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZAPIS NA KARTĘ PAMIĘCI ORAZ DETEKCJA RUCHU 

 

ZAPIS NA KARTĘ: 

Wybierz opcję koła zębatego znajdującego się w górnym rogu w celu przejścia do ustawień kamery, następnie z 

dostępnych w menu opcji wybierz opcje KONFIGURACJA KARTY SD 
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1. TRYBY NAGRYWANIA: 

WYŁĄCZONY – NIE NAGRYWAJ 

PEŁEN ETAT – NAGRYWANIE CIĄGŁE 

ALARM– NAGRYWANIE NA DETEKCJI 

ZAPIS CZASU - HARMONOGRAM 

CZAS PRZECHOWYWANIA – DŁUGOŚĆ PLIKU 

od 1 minuta do 20 minut 

JAKOŚĆ NAGRANIA: HD ( ZAPIS W Full HD ) LUB SD  

FORMATOWANIE KARTY – ZDALNE USUNIĘCIE WSZYSTKICH PLIKÓW Z 

KARTY SD 

FUNKCJA PĘTLI ZAPISU – Wł/Wył 

CICHE NAGRYWANIE -  NAGRYWANIE GŁOSU WŁ/WYŁ 

 

2. CAŁKOWITA POJEMNOŚĆ – POJEMNOŚĆ KARTY SD 

3. WOLNA POJEMNOŚĆ: – ILE PAMIĘCI ZOSTAŁO  

 

 

 

 

URUCHOMIENIE POWIADOMIEŃ O RUCHU: 

Wybierz opcję koła zębatego znajdującego się w górnym rogu w celu przejścia do ustawień kamery, następnie z 

dostępnych w menu opcji wybierz opcje KONFIGURACJA ALARMU 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1. CZUŁOŚĆ DETEKCJI 

Maksymalna – Bardzo czuła 

Wysoka 

Średnia – zalecana do wyboru 

Niska  

Wyłączona – 

 

 

 

 

Wystarczy przesunąć suwak na pozycję. 
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POBIERANIE PLIKÓW ZDALNIE Z KARTY SD 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
W menu należy wybrać opcję KARTY, aplikacja otworzy daty w których dostępne są pliki wideo zapisane na kartę SD.  
Aby odtworzyć plik należy na niego kliknąć, aby pobrać należy kliknąć na znaczek pobierania (CHMURA) 
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
Plik zostanie zapisany na pamięć telefonu 
 
Pliki nagrane na kartę pamięci można odtworzyć również poprzez podłączenie karty SD do komputera. 
 
Pliki zarejestrowane podczas obserwacji na żywo WIDEO|FOTO 
znajdują się w tym miejscu: 
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W PRZYPADKU POSIADANIA KAMERY NA EGZAMIN – M8 EG 
 
Za pomocą manualnego obrotu w sposób delikatny obiektywem, można dobrać sobie odpowiednią ostrość do tekstu 
z kartki lub ekranu.  
 
Przekręć lekko w lewo lub w prawo i sprawdź 
czy obraz na aplikacji jest dla Ciebie lepiej widoczny. 
 
Kamera pozwoli na dobranie ostrości do max 30 cm 
Minimalny zasięg to ok. 4 cm nad kartką. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Należy robić to bardzo powoli i delikatnie, aby obiektyw nie wypadł i się nie roztroił. 
 
*W przypadku łączenia z routerami mobilnymi na kartę SIM, upewnij się, że router mobilny na kartę SIM ma w 
opcjach włączony ROAMING DANYCH – ROAMING DATA.  
**Bez tej opcji włączonej w routerze, kamera się nie połączy. Jest to funkcja łączenia z zagranicznymi serwerami  na 
których działa kamera. 
 
 
ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
W sytuacji problemów technicznych prosimy wykonać następujące elementy: 
 
- Zresetuj telefon i wyłącz aplikację wszystkie działające w tle 
- Sprawdź czy podczas konfiguracji masz wyłączone Dane Komórkowe oraz Bluetooth 
- Sprawdź połączenie z Internetem lub z kamerą 
- Zrestartuj telefon 
- Nie podłączaj jej do komputera przez USB, wtedy nie tworzy sieci WIFI 
- Zezwól aplikacji na wszystkie elementy o które prosi podczas 1 uruchomienia 
- Zrestartuj kamerę do ustawień domyślnych  
- Skontaktuj się z nami mailowo lub przez czat 
 

 

 

Przycisk „reset”– aby zrestartować urządzenie należy przycisnąć przycisk reset przez 15sek. Znajduję się na 
bocznej ścianie , jest to przycisk dalej od przewodu czerwony/czarny od baterii. Urządzenie powróci do 
ustawień fabrycznych i będzie od nowa tworzyć sieć WIFI, operację również trzeba wykonać gdy chcemy 
zmienić sieć wifi na inne miejsce. 
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Zalecenia bezpieczeństwa i ostrzeżenia. 

 

1. Należy chronić urządzenie przed działaniem promieni słonecznych, wysoką temperaturą, 

wilgocią̨ czy wodą. Wymienione czynniki mogą ̨ być przyczyną zmniejszenia wydajności 

urządzenia jak również̇ doprowadzić do jego uszkodzenia.  

2. Nie należy zdejmować obudowy urządzenia ani umieszczać w niej przedmiotów.  

3. Nie należy używać siły ani przedmiotów mogących doprowadzić do uszkodzenia urządzenia.  

4. Należy używać dedykowanego źródła zasilania. Stosowanie nieodpowiedniego zasilania może 

być przyczyną uszkodzenia sprzętu.  

5. Nie należy podejmować prób samodzielnych napraw. W przypadku stwierdzenia usterki należy 

skontaktować się̨ z autoryzowanym serwisem.  

6. Urządzenia powinny być instalowanie w miejscach zapewniających ich odpowiednią wentylację.  

7. Należy unikać kontaktu z substancjami oleistymi, parą wodną czy innymi zabrudzeniami. Jeżeli produkt 

będzie miał kontakt z wodą należy niezwłocznie odłączyć go z prądu zachowując należytą ostrożność;  

8. Szczegółowe warunki ograniczonej gwarancji, jak i okresu jej trwania, znajdują̨ się̨ na stronie 

internetowej dystrybutora.  

9. Firma Nexus SP. ZOO zapewnia profesjonalną pomoc techniczną związaną  

z oferowanymi przez siebie urządzeniami, a także serwis gwarancyjny i pogwarancyjny.  

10. Wszelkie testy i naprawy powinny być wykonywane przez wykwalifikowanych personel. 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za wszelkie szkody, powstałe przez nieautoryzowane 

przeróbki lub naprawy a takie działanie grozi utratą gwarancji.  

11. Urządzenie powinno być przechowywane oraz transportowane w oryginalnym opakowaniu 

zapewniającym odpowiednią ochronnę przed wstrząsami mechanicznymi.  

12. Urządzenie zostało zaprojektowane i wyprodukowane z najwyższą starannością o bezpieczeństwo osób 

instalujących i użytkujących. Dla zapewnienia bezpieczeństwa pracy, należy stosować się do wszelkich 

wskazań zawartych w tej instrukcji, jak i instrukcjach obsługi urządzeń towarzyszących (np. komputera 

PC) 

 
 

Deklaracja zgodności UE 

Ten produkt oraz –jeśli ma to zastosowanie –dostarczane z nim akcesoria są oznaczone 
znakiem „CE”, co oznacza spełnianie wymagań obowiązujących zharmonizowanych norm 
europejskich, wymienionych w dyrektywie elektromagnetycznej.  
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